
Αγαπητή κοινότητα FLIPPING,

Με ιδιαίτερο ενθουσιασμό μοιραζόμαστε σημαντικά ορόσημα στην ανάπτυξη του έργου μας:

FLIPPING

ΝΕΑ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 2 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ, 2024

Έχουμε ολοκληρώσει με επιτυχία τις ενότητες της εργαλειοθήκης
πόρων του έργου για την επιχειρηματικότητα, την πληροφορική και
τον προγραμματισμό, τις περιβαλλοντικές επιστήμες, τις πωλήσεις
και το μάρκετινγκ και προχωράμε στην ανάπτυξη των ενοτήτων του
προγράμματος κατάρτισης, που καλύπτουν ζητήματα
ευαισθητοποίηση,  δεξιότητες, τεχνολογίες και αξιολόγηση.

Τι ακολουθεί; Πιλοτικές δοκιμές υλικού και για την εργαλειοθήκη
πόρων και για το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα! Η ανατροφοδότησή
σας είναι το κλειδί, γι' αυτό έχετε το νου σας για ευκαιρίες
συμμετοχής!
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ΠΑΚΕΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (WPS) 2&3 : ΕΡΓΑΛΕΙΟΘHΚΗ ΠOΡΩΝ &
ΠΡOΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΝΕΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ

Με μεγάλη χαρά καλωσορίζουμε τη Symplexis, έναν ελληνικό μη κερδοσκοπικό
οργανισμό, στην κοινοπραξία του έργου μας. Η Symplexis, αφοσιωμένη στην προώθηση
των ίσων ευκαιριών, εστιάζει στην ανάπτυξη δεξιοτήτων, την ενδυνάμωση και την
προώθηση της ενεργού συμμετοχής των πιο ευάλωτων πληθυσμών. Η αποστολή της
επικεντρώνεται στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής μέσω ολοκληρωμένων δράσεων
και έργων, προωθώντας την ένταξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων που κινδυνεύουν
από περιθωριοποίηση και αποκλεισμό.

EΡΓΟ ERASMUS+ 
«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΥΕΛΙΚΤΟΥ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΜΑΘΗΣΗ»



ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ
Σας ευχαριστούμε που είστε αναπόσπαστο μέρος του ταξιδιού του FLIPPING. Η συνεχής
υποστήριξή σας και η ανατροφοδότησή σας συμβάλλουν στην επιτυχία αυτής της
πρωτοβουλίας. Μείνετε συντονισμένοι και συντονισμένες και ας συνεχίσουμε να
αλλάζουμε μαζί -προς το καλύτερο- το τοπίο της εκπαίδευσης!
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ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ

Κάθε μήνα, η ομάδα μας πραγματοποιεί online συναντήσεις
για να συζητήσει την πρόοδο του έργου και να αποφασίσει
τα επόμενα βήματα. Αυτές οι συνεδριάσεις είναι
καθοριστικής σημασίας για την προώθηση της συνεργασίας
και την επιτυχίας των δράσεών μας. 


